

【世界杯·预测】

【世界杯·传奇】

金靴赔率 梅西居首C罗第三

还有20天,2014年巴西世界杯便将拉开战幕。每逢国际大赛,除了最终的冠军归属之外,最佳射手(金靴奖)花落谁家,同样是全世界球迷关注的焦点。根据主流博彩公司Bwin提供的最新数据,阿根廷巨星梅西目前以8.50的赔率成为金靴的头号热门人选,内马尔(13.00)、C罗以及阿奎罗(同为15.00)则排在2至4位。

在Bwin发布的巴西世界杯最佳射手赔率中,梅西以8.50的赔率高居榜首,内马尔以13.00的赔率位列次席,家门口作战的巴阿两强夺冠希望颇高,因此巴阿头牌球星自然是射手王的大热人选。阿根廷的阿奎罗(15.00)、伊瓜因(23.00),巴西的弗雷德(21.00)能够进入这份榜单的前10,恐怕也在一定程度上得益于巴阿两强是最大夺冠热门;而近年来进球如麻的C罗(15.00)以及打遍英超无敌手的苏亚雷斯(17.00),若非生在夺冠希望稍逊巴阿的葡萄牙和乌拉圭的话,恐怕射手王赔率至少不会低于内马尔。

当然,就算只论球员个人能力,梅西高居射手王赔率头把交椅,估计也没有太多人会提出质疑。尽管2013年至今,梅西没能踢出2012年狂砍91球的神级数据,然而“小跳蚤”仍然是巴塞罗那、阿根廷国家队的稳定得分点。有利的分组形势,也有助于梅西去完成这一任务。



梅西



C罗

【世界杯·将言】

菲戈预言： 西班牙没戏 巴西能夺冠

前皇马球星菲戈近日接受巴西媒体《兰斯体育》时说：“我不认为西班牙将会赢得世界杯，同样我不认为他们具备这样的实力，他们想赢得世界杯无疑是困难重重。”他认为博斯科的球队没有取得冠军的足够实力。

菲戈表示巴西有望赢得世界杯冠军，因为他们拥有一名伟大的教练以及主场因素，菲戈说：“我认为主场因素会对他们帮助很大，我很了解巴西主帅斯科拉里，他是一名伟大的教练，他的国家将会帮助他们。其他与巴西交战的球队，将是很困难很困难，因为有现场球迷的支持。”

菲戈不忘点评自己的葡萄牙队，他说：“对葡萄牙而言很困难，因为距离决赛是一条很长的路，我们的国家只有1100万人，所以从中挑选18到20名球员去参加世界杯，这很困难，此外葡萄牙走多远取决于C罗的发挥。”

最后菲戈谈起欧冠决赛，“我认为皇马将会赢下决赛，因为上次决赛他们就赢球了，当时我也在队内(2002年)。所以这次将是十分特别的，我希望皇马赢球，但是你知道在足球界，尤其像决赛这种比赛什么事情都可能会发生。”

“猎豹”不服老 “刀疤”已踢够



←埃托奥



里贝里→

巴西世界杯临近,同样是年过三十的老将,有人不服老,有人却坦然踢不动了。后者是“刀疤战士”里贝里,他说这是他的最后一届世界杯,前者是“猎豹”埃托奥,他却放言自己还能再踢两届。

■高卢雄鸡要争冠

里贝里曾代表法国队出战过2006年和2010年世界杯,其中在2006年的德国世界杯上,里贝里一战成名,他和齐达内等名将一起帮助高卢军团杀入最后的决赛,仅在点球大战中憾负意大利,屈居亚军。但在2010年南非世界杯上,法国队因为内讧等原因早早出局,这让里贝里非常惋惜。近日在接受媒体采访时,里贝里说:“这将是最后一届世界杯,所以我必须在巴西竭尽全力实现梦想。这个梦想很简单,就是能夺得世界杯冠军。”

不过,里贝里并没明确表示他将在世界杯后退出法国队,毕竟2016年欧洲杯将在法国主办,届时里贝里也有可能以东道主身份亮相。本届世界杯,法国与瑞士、厄瓜多尔、洪都拉斯分在E组,几乎所有媒体一致认为法国抽到了上上签,主帅德尚也对小组出线充满信心,法国媒体也认为,这支高卢军团是近十年以来整体实力最强的,他们有能力走得更远,甚至冲击冠军。在德尚的进攻体系中,里贝里是当仁不让的核心,他将和本泽马承担起摧城拔寨的重任。

■埃托奥要学米拉

对于足球运动员而言,年龄是不可避免的话题,虽然年已33岁,可是埃托奥依然不服老,日前他在接受采访时表示:“虽说我已有33岁,但我觉得还可以踢两届世界杯,因为在我之前已有球员到了41岁仍在踢球,所以我也可以。”在非洲足球历史上,米拉大叔在1994年世界杯上以42岁高龄攻破了俄罗斯队的球门,如今埃托奥也想复制米拉大叔的神迹。值得一提的是,本次参加巴西世界杯是埃托奥在其球员生涯中第四次征战这一巅峰赛事,如果他还能再参加下届世界杯,那么他将追平马特乌斯创造的五次参加世界杯的纪录,届时埃托奥将37岁,从表态来看,他有这个信心。

埃托奥同切尔西的合同在今夏到期,他还谈了一下自己的未来前途,“我不会去美国或者中东,我会继续留在最高水平的联赛踢球,我和足球的罗曼史远未结束,我不会告诉你,我的未来在哪,但是我肯定会留在最高水平的比赛中。”



【世界杯·成分】

32强5人出自中超 仅一队无英联赛球员

在多年成功的商业运作之下,英超在源源不断资金的支持下,云集了世界各地的一流球星,本赛季联赛冠军争夺的激烈程度更是让人大呼精彩过瘾。而在四年一度的足坛盛事世界杯上,英超在贡献各国国脚方面又显示出了自己的强势,无愧于“世界最强联赛”的美誉。

在参加巴西世界杯的32支球队向外公布了各自参加世界杯比赛球员的大名单之后,有机构就曾经统计,在当时初期大名单中的球员,英超贡献位居第一,有多达132人在英超效力,而排名第二的意甲则贡献了99人。在德甲与西甲效力的球员数分别是95人与74人,远远少于英超。

而在《每日邮报》最新做出的统计中更是发现,世界杯32强几乎都有球员正在英格兰联赛效力,而唯一一个例外则是四届世界杯得主意大利。当然,即便如此,他们阵中还是有像巴洛特利这样曾经征战过英超的球员。计算包括英格兰23人大名单中除了凯尔特门将弗雷泽·福斯特之外的22人,今年世界杯上在英格兰联赛效力的球员一共达到了131名之多。

那么有多少来自中国联赛的球员进入世界杯大名单?答案是五个!他们中三个都出自韩国,分别是广州恒大的金英权、北京国安的河大成、广州富力的朴钟佑;中甲青岛中能后卫查韦斯,贵州人和的米西莫维奇也都分别入围。从上面的统计可以清楚的看到中超和英超联赛的差距,中超联赛要走的路还很远!



巴乔

【世界杯·星引】

巴乔： 我力挺意大利 能夺冠军

“国家队?我认为这是一支非常有实力的球队,”巴乔表示,“普兰德利干得非常不错,我确信他们会在世界杯上踢得出色的。”巴乔认为球队该有一些让人惊喜的球员出现,“我希望球队能有让人惊喜的新人站出来,尽管球队已经有很多能力出色的球员,但还是需要一些惊喜。”

巴乔还特别提到了巴洛特利,“巴洛特利?我希望他能做得比我好,他很有天赋,他只是需要放松下来,好好去使用他的天赋。”对于伤愈回归的罗西,巴乔也是有话要说,他希望罗西能够最终进入意大利队23人大名单,“罗西和因西涅也是两个出色的球员,不过我现在希望的就是罗西能够前往巴西参加世界杯,这是对他努力从伤病中回归的奖励,他让我想起了那些发生在我身上的经历。”

(本报综合)